



В Городищенском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в причинении смерти по неосторожности



В Городищенском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 65-летнего мужчины в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, вечером 12 августа 2023 года водитель автомашины «КАМАЗ» в поле недалеко от села Верхняя Елюзань Городищенского района, не убедившись в безопасности маневра перед началом движения, по неосторожности допустил наезд на знакомого, находившегося в непосредственной близости от его транспортного средства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

От полученных телесных повреждений 63-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1828944>